n.° pregunta: 3
Solicito el cambio de respuesta de la pregunta 3, de la opcion 2 a la 4.
Impugnacion:

Segun la bibliografia citada la velocidad angular de una particula en un movimiento de rotacion
tiene unidades en el Sistema Internacional de rad/s. Si la aceleracion angular es constante, la
expresion de la velocidad angular es:

Ww=uwy+at

donde w, es la velocidad angular inicial, la cual tiene unidades de rad/s, mientras que « es la
aceleracion angular de la particula y sus dimensiones son de rad/s?.

Sin embargo, en el enunciado de la pregunta 3, la expresion de la velocidad angular no esta escrita
de la misma forma, sino que la expresion esta entre paréntesis y dicho paréntesis viene acompafiado
de las unidades de la velocidad angular en el Sistema internacional:

w=(At+ B)rad/s

En este caso, el conjunto de lo que se encuentra entre paréntesis debe ser adimensional, ya que
viene acompafado, fuera del paréntesis, de las unidades rad/s. Como segun el enunciado t se mide
en segundos, A debe de tener unidades de s, mientras que B debe de ser adimensional, de forma
que el paréntesis completo no tenga unidades. Por tanto, la respuesta correcta a esta pregunta es la
numero 4: B no tiene dimension, y A si tiene dimension.

Por todo lo expuesto solicito el cambio de respuesta correcta de la opcion 2 a la 4.
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